

全省15家法院成立劳动者权益保护审判庭 调解案件自动履行率达100%

昨天,全省法院劳动者权益保护审判庭试点工作座谈会在二七区法院召开。自今年2月起,河南15家法院相继成立了劳动者权益保护审判庭。二七区法院将调解贯穿于各个不同诉讼阶段的全过程,俗称“五步调解法”。据介绍,通过此举,二七区劳动者权益保护纠纷案件的调解成功率达到审结案件的54%,调解案件自动履行率达到100%,当事人满意率也大大提高。

记者 鲁燕

案例 要2000元法官调解要回3000元

小张等15人都是从事手机销售工作,因其所在的手机卖场被收购,失去工作,他们将一家电讯公司告上法庭,要求支付未签订劳动合同的双倍工资等损失,每人2000元。

但因应聘人员情况登记表、手机卖场的工作卡等证据都不显示公司名称,也没有公司公章或领导签字,这家电讯公司不认可该15人是其员工。

劳动仲裁部门和一审法院也都以证据不足没有支持他们的请求。

小张等人随后向市中院提起上诉,市中院民二庭受理该案。

审理中,15人的情绪很激动,他们辛辛苦苦在3家店面从事手机销售多年,有的都是店长了。

合议庭给当事人释法明理,告知劳动者用人单位不能只看门头,应以其工

商登记的单位为准。同时也告知电讯公司,劳动者工作情况属实,3家店面注册的单位均相互关联。

后电讯公司同意调解,但合议庭为了让劳动者能够多得到些赔偿,继续和用人单位代理人、经理沟通。

单位经理当时在外地出差,承办法官又多次打电话沟通,最终双方达成和解,每人最后拿到了3000元。

方法 “五步调解法”案件履行率100%

今年3月1日,二七区劳动者权益保护审判庭成立。

8月,组建二七区法院第三民事审判庭,由5名审判员专门负责审理涉劳动者权益保护案件。

据该庭庭长刘春林介绍,二七法院加大了诉前调解力度,对劳动法律关系明确、争议不大的劳动者权益保护纠纷案件,要求当日立案、当日调解、当日执行,服务大厅审理的案件原则上要求在

15日内结案。

劳动审判庭对诉前无法调解的案件,快速立案,诉讼风险、举证责任等一次性告知劳动者。

适度放宽对农民工立案的条件,即使农民工准备的起诉材料有部分欠缺,也予以审查立案。对不能书写诉状的农民工,采取口头起诉的方式。

针对劳动案件的特点,二七区法院强力推行“五步调解法”,即“送达调”、“答辨调”、“庭中调”、“庭外调”、“庭后调”。

此举使劳动者权益保护纠纷案件的调解成功率大大提高,达到审结案件的54%。调解案件自动履行率达到100%。

截至目前,共审结劳动类案件451件,其中调解、撤诉案件共243件。服判息诉率达到80%。劳动者合法权益得到了及时保护,问题得到了及时解决。

实效 只要能保护劳动者权益的调解都是好方法

采访中,一些维权劳动者在认可试点工作的同时,也对试点法院充满了更多的期待。

“调解不需要多少法律依据,只要用人单位同意给钱就可以了。”对此,与会人员认为,民事行为遵循的是自愿原则,

只要不违背法律,劳动者的权益能保护就保护。

省高院副院长谢德安要求,试点法院都取得了初步成效,但要进一步探索多元化纠纷解决机制,要多坚持“调解优先、协同化解”的思路,着眼

于矛盾纠纷的排查、预防和化解等各个环节,与劳动部门、总工会等相关职能部门加强联系,与仲裁机构加强沟通合作,合力化解劳动者权益纠纷案件。

线索提供 刘媛 潘冲

南阳新村办事处有支老妈妈交通服务队 配合交警治理七类车违法行为

昨日上午,违法行驶车辆治理工作督导组对金水区、中原区的4个路口进行了抽查。检查发现,非法运营、非法改装成为治理工作的重点和难点,这4个路口都普遍存在非法运营、非法改装现象。

督导组负责人介绍,目前正是全市大力查处七类车违法上路的重要阶段,交警部门会配合办事处在外国把口,办事处则根据交警部门提供的信息在内部查处并解决问题,尽快给市民创造一个良好的出行环境。

见习记者 王译博

A 几辆拉货的电动三轮车在车流中穿梭

昨日上午10点20分,督导组一行到达文化路与农业路交叉口。

此时,文化路和农业路上车流量非常大,车流中有几辆装满货物的电动三轮车,由于车速较低,并且车上都堆满了高高的货物,行驶起来很吃力,有汽车从旁边经过时,车上的货物就会来回晃动。

在路边执勤的交警和文化路街道办事处的工作人员把这些电动三轮车引导至路边,给司机发放交通安全宣传册,并给他们讲解用电动三轮车拉货的危险性。如果是第一次被查到,登记了驾驶员的详细信息就可以走了。

B 非法改装的电动三轮车成了“校车”

上午11点,督导组到达中原路与秦岭路交叉口抽查点。

此时正值伏牛路小学北校区一、二年级学生放学时间,短短10分钟,交警就拦下了7辆经过非法改装的电动三轮车。这些车都是普

通的厢式电动三轮车,在车厢上加了封闭的篷后,用来接送小孩上学。

由于接送小孩的大多是老年人,这些三轮车的速度并不快,而且大都不太遵守交通规则,造成中原路与秦岭路交叉口暂时的交通拥堵。

C 有支老妈妈服务队帮助交警管交通

南阳新村街道办事处负责人介绍了他们治理违法行驶车辆的高招:该办事处有一支老妈妈服务队,由100多位六七十岁的退休老党员组成,平时这些老妈妈都活动在辖区一线。这

次治理违法行驶工作开展以来,她们就主动配合交警和巡防队员,融入交通秩序治理工作中,只要是自己辖区的居民有七类车违法行驶行为的,她们就主动劝解,讲解安全隐患。

导演一场“跨国之恋” 害苦了两个女人

得知小桃(化名)正着急找男朋友,柳云(化名)觉得机会来了,就假冒白马王子,自导自演了一幕“跨国之恋”。

记者 鲁燕

柳云,今年30岁,内黄县人,凭借着一副中性的外表,常常假扮男性,还为自己编了个较爷们儿的名字“杨光浩”、“杨光浩”。

去年8月,柳云冒充杨光浩认识了小自己5岁的小桃。

交往中,柳云得知小桃在郑州做药品生意,手里有些积蓄,目前正着急找男朋友,就萌生了行骗的念头。

“我有个堂兄叫杨光浩,现在在韩国生活,把他介绍给你吧。”正期待“白马王子”的小桃,爽快地把自己的QQ号和手机号码都给了“杨光浩”。

聊天中,杨光浩告诉小桃,“杨光浩”的父母都在韩国,他毕业后也留在韩国跟着父母做生意……

编造各种谎话骗走5万多元

之后,柳云又编造“杨光浩”在韩国遭遇车祸需去看望,极力阻拦“杨光浩”的前女友去看望杨光浩为由,先后5次骗取被害人小桃3.3万元。

接着又以自己为了义气砸毁“杨光浩”前女友家的玻璃,被公安机关发现需要私了为由,再次骗取小桃2万元。

今年4月23日上午,对“杨光浩”起了疑心的小桃,委托朋友对杨光浩、杨光浩二人的手机号码进行查询,发现自称频繁出入中、韩两国之间的杨光浩,杨光浩的手机上竟没有任何国际漫游信息。直到这时,小桃才意识到自己上当受骗了,当即报警。

当天柳云被警方抓获,全部赃款已被其挥霍未追回。

二七区法院经审理认为,柳云采取虚构跨国婚恋、隐瞒身份等方法骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,判处柳云有期徒刑3年零6个月,并处罚金1万元。同时责令其退赔被害人小桃经济损失5.3万元。

线索提供 小李 庆远

怪事:刷牙也能生黑发!

国家发明专利 解决脱发困扰



华昌黑发生发牙膏

国家专利号:
98125213.3

“真的是就跟平时刷牙一样,特别方便,薄荷口味,清新口气,刚用了几天,脱发的现象也缓解了。不到一个月,白发就慢慢变黑,用这个牙膏刷牙三个多月,满头白发亮丽乌黑,而且特别柔顺,跟电视上的明星一样。”56岁的赵老师感叹。

据发明人王教授介绍:黑发生发牙膏打破传统的给药模式,通过刺激口腔内密布

的神经,是堵塞的毛囊迅速疏通,再通过口腔黏膜丰富的血管将有效成分直接输送到头发根部,直接、迅速、集中;从而达到治疗白发、脱发之目的。一支牙膏搞定八大问题:1、脂溢性脱发;2、青壮年脱发;3、斑秃;4、全秃;5、神经性脱发;6、少白头;7、中老年白发;8、头油大、头发稀疏、头发开叉、发质不好和发黄、口臭等。所以,国家有关部门才给黑发生发牙膏授予了实用新型专利(专利号:ZL98125213.3)。

“黑发生发牙膏”采用世界最前沿的口腔全息医学技术,纯天然不含任何激素成分,仅需刷刷牙就能长头发,避免了肝肾损伤。使用后不伤头皮,不伤皮肤,让你安全告别脱发白发,远离铅、汞等化学致癌物的层层危害。

刷牙一个月黑发长一截

由于生活和工作压力加大,头发就逐渐的变少,特别是前额,去年发现脱发更严重了,头发已经很少了,也用了一些防治脱发产品,没什么效果。自从用上了生发黑牙膏,头发就没有继续掉,两个周期后,以前脱发的地方就长满了黑发,四个周期,头发和正常人一样了,人也显得年轻了。

现在,黑发生发牙膏已在全国推广,打进电话有更大的优惠。每天刷牙,就能止脱生黑,双重效果,2个月即可长出乌黑浓密的黑发。详情可咨询免费电话 400--6039668,一定给你带来意想不到的效果。

指定销售地址:怀仁堂大药房(郑州市黄河路服装市场东侧。
(市内免费送货,外地免费邮寄)

